



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΦΩΚΙΔΑΣ
ΤΜΗΜΑ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Ταχ. Δ/ση: Ι. Γιδογιάννου 31
Ταχ. Κώδικας: 331 00 ΑΜΦΙΣΣΑ
Πληροφορίες: Αθηνά Καστανά
Τηλέφωνο: 2265023548
e-mail: mail@dipe.fok.sch.gr

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ ΔΠΕ ΦΩΚΙΔΑΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ

Άμφισσα, 16 Μαΐου 2022
Αρ.Πρωτ. Ν.2.13/ 949

ΠΡΟΣ: Τους/τις κ.κ. Διευθυντές /ντριες,
Προϊσταμένους/ες των Σχολικών
Μονάδων Π.Ε. Φωκίδας

ΚΟΙΝ.: Δημόσιους & Ιδιωτικούς Φορείς
της Περιφέρειας Φωκίδας

ΘΕΜΑ: «Υποβολή αιτημάτων για έγκριση εκπαιδευτικών προγραμμάτων και συνοδευτικού εκπαιδευτικού υλικού για το σχ. έτος 2022-23».

Σχετ.: Η με αρ. πρωτ. Φ.11/46940/Δ7/21-04-2022 εγκύκλιος του Υ.ΠΑΙ.Θ. (επισυνάπτεται)

Σύμφωνα με το ανωτέρω σχετικό και στο πλαίσιο του προγραμματισμού των δράσεων και του εκπαιδευτικού έργου των σχολικών μονάδων αρμοδιότητάς μας για το σχολικό έτος 2022-2023, θέτουμε υπόψη σας ότι αιτήματα που αφορούν στην υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων και συνοδευτικού εκπαιδευτικού υλικού από ενδιαφερόμενους φορείς, (δημόσιου ή ιδιωτικού τομέα) υποβάλλονται ως εξής :

- I. Στη **σχολική μονάδα**, όταν πρόκειται για προγράμματα που αφορούν αποκλειστικά και μόνον στην ίδια τη σχολική μονάδα. Τα εν λόγω προγράμματα εγκρίνονται από τον Διευθυντή ή τον Προϊστάμενο της σχολικής μονάδας.
- II. Στη **Διεύθυνση Εκπαίδευσης**, για προγράμματα που αφορούν σε περισσότερες από μία σχολικές μονάδες που υπάγονται στην ίδια Διεύθυνση Εκπαίδευσης. Τα εν λόγω προγράμματα εγκρίνονται από τον Επόπτη Ποιότητας της Εκπαίδευσης.
- III. Στην **Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης**, για προγράμματα που αφορούν σε σχολικές μονάδες που υπάγονται σε περισσότερες από μία Διευθύνσεις Εκπαίδευσης εντός της ίδιας Περιφερειακής Διεύθυνσης, τα οποία και εγκρίνονται από τον Περιφερειακό Επόπτη Ποιότητας της Εκπαίδευσης.

Σημειώνουμε ότι, βάσει του άρθρου 123 του ν. 4876/2021, μέχρι την επιλογή και τοποθέτηση Εποπτών Ποιότητας της Εκπαίδευσης και Περιφερειακών Εποπτών Ποιότητας της Εκπαίδευσης, οι εγκρίσεις για την υλοποίηση δράσεων/προγραμμάτων που αφορούν σε περισσότερες από μια σχολικές μονάδες που υπάγονται στην ίδια Διεύθυνση Εκπαίδευσης ή σε περισσότερες από μία Διευθύνσεις Εκπαίδευσης εντός της ίδιας Περιφερειακής Διεύθυνσης, χορηγούνται αντίστοιχα από τη Διεύθυνση Εκπαίδευσης ή από την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης.

- IV. Στο **Υ.ΠΑΙ.Θ.**, για προγράμματα που αφορούν σε σχολικές μονάδες που υπάγονται σε περισσότερες από μία Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης.

Όσον αφορά αιτήματα για εκπαιδευτικά προγράμματα και συνοδευτικό εκπαιδευτικό υλικό που απευθύνονται **αποκλειστικά σε Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης** υποβάλλονται στη Διεύθυνση Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, ενώ αιτήματα που αφορούν **αθλητικά εκπαιδευτικά προγράμματα/δράσεις** υποβάλλονται στη Διεύθυνση Φυσικής Αγωγής του Υ.ΠΑΙ.Θ.

Η υποβολή των σχετικών αιτημάτων ολοκληρώνεται την Τρίτη 31 Μαΐου 2022.

Παρακαλούμε να αναρτηθεί η παρούσα ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του σχολείου σας, προκειμένου οι ενδιαφερόμενοι φορείς να προβούν εγκαίρως στις απαιτούμενες ενέργειες.

Η Διευθύντρια Δ/σης Π.Ε. Φωκίδας

Αμαλία Β. Παπαϊωάννου